



РІШЕННЯ
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

СЕСІЇ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

від «___» _____ 2019 року

№ ___

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам
у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 12, 19, 20, 35, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, розглянувши подані заяви, враховуючи рішення виконавчого комітету міської ради від 15.08.2019 № 519, від _____.2019 № ___ та висновки постійних комісій міської ради,

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельних ділянок

1.1. Надати БАБАКОВІЙ Юлії Сергіївні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0642 га за адресою: вул. Григорія Усика, 89.

Бабаковій Юлії Сергіївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.2. Надати БУДНИКУ Миколі Михайловичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Осипенка, 61.

Буднику Миколі Михайловичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.3. Надати БУРЧАК Світлані Вікторівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0807 га за адресою: вул. Григорія Усика, 89/1.

Бурчак Світлані Вікторівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.4. Надати ВОЛИНЕЦЬ Людмилі Олександрівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж

земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0696 га за адресою: вул. Запорізька, 55.

Волинець Людмилі Олександрівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.5. Надати ГАНІЧЕВІЙ Валентині Володимирівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0844 га за адресою: вул. Пушкіна, 115.

Ганічевій Валентині Володимирівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.6. Надати ЗАБОЄВІЙ Тетяні Анатоліївні (1/2 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Фабрична, 55.

Забоевій Тетяні Анатоліївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.7. Надати КЛИМЕНКУ Юрію Миколайовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Львівська, 29.

Клименку Юрію Миколайовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.8. Надати КРИШАН Оксані Геннадіївні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0703 га за адресою: вул. Говорова, 38.

Кришан Оксані Геннадіївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.9. Надати КУЛІШКІНІЙ Валентині Григорівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0825 га за адресою: вул. Олега Кошового, 39.

Кулішкіній Валентині Григорівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.10. Надати ЛАВРОНЕНКУ Дмитру Юрійовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Київська, 88.

Лавроненку Дмитру Юрійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.11. Надати ЛЕВЧЕНКО Валентині Іванівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0327 га за адресою: вул. Захисників України, 20.

Левченко Валентині Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.12. Надати ПОРУХІНІЙ Ользі Миколаївні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0348 га за адресою: вул. Григорія Сокальського, 16.

Порухиній Ользі Миколаївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.13. Надати СУХАЦЬКІЙ Валентині Федорівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0604 га за адресою: Знам'янська площа, 8.

Суहाцькій Валентині Федорівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.14. Надати ШЕВЧЕНКУ Артему Анатолійовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0651 га за адресою: вул. Верхньо-Головківська, 20.

Шевченку Артему Анатолійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

2. Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

2.1. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Анатолія Кохана, 18.

Передати ГОНТАРЮК Ользі Василівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:10:344:0014) по вул. Анатолія Кохана, 18 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Гонтарюк Ользі Василівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.2. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Селищній, 21.

Передати ЗАНІЗДРІ Світлані Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,0881 га (кадастровий номер 3510300000:13:564:0015) по вул. Селищній, 21 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Заніздрі Світлані Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.3. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Пушкіна, 4.

Передати КУРГАНОВІЙ Валентині Григорівні у власність земельну ділянку площею 0,0700 га (кадастровий номер 3510300000:04:191:0024) по вул. Пушкіна, 4 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кургановій Валентині Григорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.4. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Шахтарській, 16.

Передати МАТЯШ Віталію Вікторовичу (1/2 частки) та МАТЯШ Марині Михайлівні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0578 га (кадастровий номер 3510300000:11:469:0016) по вул. Шахтарській, 16 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Матяш Віталію Вікторовичу та Матяш Марині Михайлівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.5. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Пилипа Гриценка, 56.

Передати УДОВИЧЕНКО Ірині Ігорівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:07:242:0006) по вул. Пилипа Гриценка, 56 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Удовиченко Ірині Ігорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.6. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Кременчуцькій, 237.

Передати ЯГОТИН Катерині Петрівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:01:002:0053) по вул. Кременчуцькій, 237 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Яготин Катерині Петрівні необхідно зареєструвати право власності на земельні ділянки в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

3. Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок

3.1. Погодити ФАЛЮНУ Володимиру Григоровичу у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,0671 га по вул. Вишневій, 64а для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Фалюну Володимиру Григоровичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

4. Надати ПАЩЕНКО Надії Олександрівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки площею 0,0438 га по вул. Іванівській, 8 (кадастровий номер 3510300000:05:130:0001) для уточнення конфігурації та площі земельної ділянки.

Змінити площу земельної ділянки з «0,0438 га» на «0,0641 га».

Пащенко Надії Олександрівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Давиденко Л.В. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

Міський голова

С. ЦАПЮК